

Отзыв

научного руководителя на Нугуманову Ольгу Рашидовну, автора диссертационной работы на тему «Совершенствование тактики лечения хронического эндометрита за счет коррекции локальной экспрессии факторов врожденного иммунитета», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. – акушерство и гинекология.

Нугуманова Ольга Рашидовна в 2004 году окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский Государственный Медико-Стоматологический Университет Министерства здравоохранения Российской Федерации» по специальности «лечебное дело». Далее в 2004-2005 гг. обучалась в интернатуре на кафедре акушерства и гинекологии Государственного Образовательного Учреждения дополнительного профессионального образования «Уральская государственная медицинская академия дополнительного образования Министерства Здравоохранения Российской Федерации», в 2005-2007гг. – в клинической ординатуре на кафедре репродуктивной медицины и хирургии ФПДО Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московского государственного медико-стоматологического университета Министерства здравоохранения Российской Федерации». С 2017г – заведующая Дневным стационаром родильного дома ГБУЗ «ММКЦ «Коммунарка» Департамента здравоохранения г. Москвы». В 2022году присвоен почетный статус «Московский врач».

Тема диссертационной работы О.Р. Нугумановой: «Совершенствование тактики лечения хронического эндометрита за счет коррекции локальной экспрессии факторов врожденного иммунитета». О.Р. Нугуманова очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы молекулярно-биологического, иммуногистохимического, иммунологического исследования и статистического анализа. Указанные качества позволили О.Р. Нугумановой самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение.

В целом О.Р. Нугуманову можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что О.Р. Нугуманова является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор,
заведующий кафедрой акушерства и гинекологии
ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Минздрава России

Ю.Э. Доброхотова

